
١

 

 

 

 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  هشتممرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)19/12/1401(  

 )يازدهم( علوم تجربي  
  

  :باشد ده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاه آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   رات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظ هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

12از  10آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
ياز

ـة 
ــ
ــ
ايـ

ــ
ــ
ــ
پ

 



  
 

 

@sanjesheduc

ˆAED

ˆ ˆA A




=
   

DE || B   

DEH
Δ
  

( ) , ( )1 2  

BC D+  

b log=   

b = 

 

ationgroup

ˆACB

Â
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( sin x)− 25 1
6  

sin⎯→ ≤ 7
yو ..  و 13=

f g
x

g [ , ]

×
≤

⎯⎯⎯⎯⎯

=

6

3 6

دازش نهايي اطلا
ها و بطـن موس

  .ر مخ است

ـاي پوششـي مـ
عنوان ياختة پيش

انـد، ناقـل ششي

وجو ي عصبي به
هم ته عصبي پس

هاي بويايي نسب 
پو هـا درون  يرنده

بازجذب ياختة پ

ه انـي از كيسـه  
انقباض( است 

  ه به دامنه

19/12/1 هشتمة 

+11

x +≤ ⎯⎯2 7
yو   = ...و  7

x
m

⎯⎯→ ≤

شر مخ جايگاه پرد
در عقب تالام 3 

ي، بخشي از قشر

  .ت
هـ گـر از ياختـه    

ع هاي عصبي به 
 نوعي بافت پوش

هاي هاي ياخته نه
رسانده و به ياخت
عينك و گيرنده
نه است، اين گي

مانده يا ب ل باقي

ر  از طريق برون
هاي عصبي خته

با توجه

 )2(  

7  

مرحلة(م تجربي 

sin⎯→ ≤6 6 7
yصورت  = 6

m

− = →
−
2 61

قش. رتباطي است
ر دارند و بطن

سري لوب پس. 

هاست مة گيرنده
بي و برخـي ديگ

ياخته. اند اكنده
هاي تعادلي نده

ر، از تمايز دارين
پايانة آسة خود ر
ي ثابتي مانند ع
تر از طول دارين

هاي ناقل مولكول

 پايانه رسيده و
ي متفاوت با ياخ

شناسي زيست

ش يازدهم؛ علوم

n x + ≤2 6 1
ص رض صحيح به

m

−→ =
−
2 61

سي، حركتي و ار
هاي مخ قرا كره

كيل يافته است

صبي، ويژگيِ هم
هاي عصـب ياخته

گوناگون بدن پر
 چشايي يا گيرن

  .شند

هاي فشار گيرنده
ده را به انتهاي پ

هاي ت به محرك
 طول آسه بلند

اي، م همايه  پس

ها به ريز كيسه ن
اي همايه ختة پس

m

f ( )− =21

ز

سنجش

cos x =2:  

f (→ ≤3 6
خط افقي با عر 8

m→ −6 6

هاي حس ل بخش
نيمك  درون 2و  1

تشك  خاكستري

حرك به پيام عص
ها از ي  از گيرنده
هاي گ  در بخش

هاي گيرنده. نند
اي باش همايه يش

بويايي همانند گ
 عصبي ايجاد شد

هاي فشار نسبت ه
هاي بويايي رنده

ل پيام به ياختة
  .شوند ي

ي عصبي درون
عنوان ياخ اي به ه

f (x

(

= →

− −

2
3

12 23

    
 

 .رست است

 sin x= − 21

(x) ≤13  

8 براي برد تابع 
 .كند مي

 .رست است

= −2

 .رست است
قشر مخ شامل: ت

1بطن : نادرست
مخ، فقط از مادة
 .رست است

تبديل اثر مح: ت
برخي: ادرست

اس پيكري حو
كنن مايه آزاد مي

توانند ياختة پي ي
 .رست است

هاي ب گيرنده: ت
ت محرك، پيام

گيرنده: نادرست
در گير.  هستند
  .ر ندارند
 .سترست ا

پس از انتقال: ت
ها تجزيه مي زيم

هاي ناقل: نادرست
اي و غده ماهيچه

x)

)

= −

= +

12 3

1 2 7
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در 4گزينه  .1
با جاگذاري

در اين بازه
الزاماً قطع م

در 2گزينه  .2

  
  
  

در 2گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
قشر مخ. دارد

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
هاي گيرنده

در فضاي هم
بنابراين نمي

در 1گزينه  .2
گزينة درست
پس از دريافت

هاي نا گزينه
پذير سازش

پيوندي قرار
در 4گزينه  .2

گزينة درست
يا توسط آنز

هاي نا گزينه
هاي م ياخته

  

x

=

3

7 3
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نيـادي در   

. كننـد   مي

ون وكز خ ـ  
ابع مقـدار     

كنند  د مي

ـي، پـادتن   

. شـوند  مـي  
اين .  شوند

ب بينـايي     

هايي كه  ي
هـا را   خمك

سـتروژن و    
ـر كـرده و   
 اسـتروژن    

روژسـترون  

، 2 پروفـاز  
كـدام    هـر 

ationgroup

هـاي بن ط ياختـه 

پوفيز را تنظيم

خ به مقـدار گلـو
ـح ملاتـونين تـا

 به ويروس ايجاد

طبيعـي كشـندة   

اي تبـديل م نـه  
كرده وارد خون

ـة ماهيـان، لـوب

در ماهي. شود مي
 جانور ماده، تخ

و دو هورمـون اس
ي خود را تكثيـ

هـاي انبانـك ـه 

ر استروژن و پر

و 1ته در تلوفاز 
لاد هستند و ك

140(  

ي خوني توسط
  .جود ندارد

خش پيشين هيپ

سولين در پاسخ
مقدار ترشـح. ارد

  .شي ندارد

سرطاني و آلوده
  .ند
هـاي ياخته. ود

هـاي دارين ختـه  
ز مويرگ عبور ك

در همـ. هسـتند  

وفي محافظت م
ح داخلي دارند،

  .كنند ي

دهنـد و ش مـي  
اي هاي ياخته لايه

يگر ياختـسوي د

بب كاهش مقدا

رون هستة ياخت
، تك2و تلوفاز  1 
  .د

19/12/1 هشتمة 

ها ياخته. دارند 
رمز استخوان وج

هاي بخ  هورمون

گلوكاگون و انس. 
ها نقش دا سيت

 و ملاتونين نقش

هاي س ي ياخته
كنن اندازي مي راه

شو س ساخته مي

خوار و يـا ياخ ت
توانند از كل نمي

  .رند
  .د

 خط جـانبي ه

ط اسكلت غضر
ها كه لقاح  ماهي

و نمو مي نر رشد 

ي خود را افـزايش
، لاFSHورمون 

شود و از س  مي

كند و سبب ح نمي
  .يابد ش مي

  .ستند
هاي د تن فام. ند

 حاصل از تلوفاز
اند فامينكي تك 2

8  

مرحلة(م تجربي 

ها وجود ب رگ
 هاورس، مغز قر

الاموس، ترشح

شود ز ترشح مي
و در تمايز لنفوس
رشح تيموسين

ن منفذ در غشا
ده را در ياخته ر
 آلوده به ويروس

  .دهند مي

كنند و به درشت ي
ر در اندازه و شك
رج خون قرار دا
ي درست هستند

سوي بدن داراي

قلب و مغز توسط
در اسبك. ريزند

در بدن جنس ن

فعاليت ترشحي 
تأثير هو ها تحت

ختة اوليه فراهم
  .يابد ش مي

و هورمون ترشح
ب افزايشدر خونا

هس 2كاستمان 
لاد هستن يي تك

هاي ياخته. ارند
2ي و در تلوفاز 

ش يازدهم؛ علوم

ة هاورس، اعصاب
 مجراي مركزي

  .ستند

هاركنندة هيپوتا
  .ك فوق كليه

 پسين هيپوفيز
شود و  ترشح مي

قيم در تنظيم تر

شح پرفورين با تر
ريزي شد  برنامه

هاي وسط ياخته
ها را رسوب م ن

 خون تغيير مي
رعلت تغيي ها به
اند و در خار مده
اي هاي دارينه ته

تخواني در دو س

هايي مانند ق دام
ر ب ميد را در آ

ها د جنين. كند ي

LHر هورمون 

 ن يكي از انبانك
ياخ نمو مام و  شد 

ح استروژن افزايش
 غيرفعال است و
مقدار استروژن د

اصل از تقسيم ك
هاي  هر دو ياخته

ام دو فامينك د
دو فامينكي 1فاز 

سنجش

ي مركزي سامانة
در. شوند ته مي

موارد، درست هس

 آزادكننده و مه
 هورمون محرك
توسين از بخش
از غدة تيموس

طور مستق س به

كشنده طبيعي،
ها، مرگ ون آن

رون نوع يك، تو
ها متصل و آن گن

شده از ي خارج
و ماكروفاژه) يتي
وجود آ ها به يت

موارد دربارة ياخت

و است  غضروفي
  .ت

هيان غضروفي اند
هاي خود  گامت

س نر منتقل مي

جسم زرد با تأثير
درون تخمدان. 

 شرايط براي رش
نك ميزان ترشح
سفيد، جسمي غ

و نمو انبانك، م  

هاي حا ها، ياخته
تة ثانويه و زامه،

هر كدا هستند و
ها در تلوف تن فام

    
 

 .رست است
درون مجراي: ت

ها ساخته ستخوان
ساير مو: ادرست

 .رست است
هاي هورمون: ت

ون پرولاكتين و
ت اكسي: نادرست

تيموسين ا. وند
هيپوتالاموس. ست

 .رست است
هاي ك ياخته: ت

دن آنزيم به درو
اينترفر: نادرست
ها به پادگ پادتن

 .رست است
هاي مونوسيت: ت

دندريت(اي  دارينه
تراگذري مونوسي

ساير مو: ادرست
 .رست است

همة ماهيان: ت
مخ و مخچه است

در ماهي: نادرست
ي دارند، والدين

اي در بدن جنس
 .رست است

هاي ج ياخته: ت
كنند  ترشح مي

از يك سو. شود
با رشد انبان. نند

جسم س: نادرست
با رشد. شود مي

 .رست است
ه زام ياختك: ت

ياختة زام: ادرست
ه 1يم كاستمان 

ف. تن دارند ه فام
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در 4گزينه  .2
رستگزينة د

مغز قرمز اس
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .2
درستگزينة 

مانند هورمو
هاي نا گزينه

شو ترشح مي
ترشح نور اس

در 2گزينه  .2
گزينة درست
و با وارد كرد

هاي نا گزينه
پ. سازند نمي

در 3گزينه  .2
گزينة درست

هاي د ياخته
ها از ت ياخته
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .2
گزينة درست

تر از م بزرگ
هاي نا گزينه

لقاح خارجي
ا درون حفره

در 2گزينه  .3
گزينة درست
پروژسترون
ش حجيم مي
كن ترشح مي

هاي ن گزينه
در خوناب م

در 1گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
حاصل تقسي
يك مجموعه
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ـه حافظـة     

اي  نة كناره

بنـابراين  . د    

 آن بنـد را   

هـر واحـد   
يميايي در   

لة قرنيه تا 

 يـك فـرد    
ه تشـكيل       

 غيرهمتـا   
ك فامينك 

، 2سـتمان  

، )تلوفـاز (د 

ـوس بـالغ        

ـاي انگـل   
هـاي   يچـه 
  .ارد

خته خـارج  

ationgroup

 و تبـديل آن بـ

سامان. باط دارد
  .دارد

م داشـته باشـد

هـاي  ماهيچـه   

ب حشرات، در ه
هـاي شـي يرنـده 

لت افزايش فاصل

سبت به چشـم
ك، روي شـبكيه

تـن مجموعه فام
يكداري  2ستمان 

در كاس. د اسـت  

شوند تخريب مي

 و در غـدة تيمـ

هـ ند كـرم ي مان
گوي. كننـد  ه مي

مل ايمني نام دا

رف انرژي از ياخ

140(  

مـدت ظة كوتاه

 حسي است ارتب
ارتباط ند) تنفس

ايد دنـاي سـالم

  .ست هستند

ر گـره فعاليـت

در چشم مركب. 
گي. اهم برابرنـد   

عل جسام دور، به

طور نس ي و همين
ك جسـم نزديـك

 هر كدام يك م
تة حاصل از كاست

هاپلوئيـد  ياختـه 
  .شود ي

ي دوك تقسيم تخ

سـتخوان توليـد
  

زاي بزرگي يماري
ها مبارزه با آن  د،

مل خارجي، تحم

دار و بدون صر ه

19/12/1 هشتمة 

 در تشكيل حافظ

اطلاعات اغلب 
مركز اصلي ت(ع 

G)ارسي  با 1(

اي، نادرس  ياخته

هر. ه وجود دارد

.يرك قرار دارند
دسي چشـم بـا

و پرتوهاي نورِ اج

راي ديد طبيعي
عي تصـوير يـك

)يپلوئيد  n)2،
واهري و در ياخت

ن وجود دارد و ي
تراد تشكيل نمي

هاي ي كه رشته

كـه در مغـز اس
.سازند ع دو مي

عوامل بي. روند ي
يتوپلاسمي خود

ني در برابر عوامل

ي نشتي و دريچه

9  

مرحلة(م تجربي 

مبيك است كه

ل پردازش اولية
النخاع نه با بصل

 عبور از نقطة و
  .ند

ارسي در چرخة

 از بدن يك گره

ي جلويي جيرجي
تعداد عدينايي و 

  .ند

زه بزرگ است و

شم يك فرد دار
 داراي ديد طبيع

يك ياختة دي 2 
ي دو فامينك خو

تن  مجموعه فام
، تت2 كاستمان 

اي ، در مرحله2و 
  .رآيند

اي هستند ك دانه
Tاينترفرون نوع ،

واري از بين نمي
هاي سي ات دانه

سخ دستگاه ايمني

هاي طريق كانال

ش يازدهم؛ علوم

كي از اجزاي ليم

ها كه محل موس
اين ساما. ر دارد

تة پيكري براي
مينان حاصل كن
 با نقاط اصلي وا

رات، در هر بند

صدا روي پاهاي
داد واحدهاي بي
شتيبان قرار ندار

شم بيش از انداز
  .د

نسبت به چش ين 
در فرد. شود ي

و 1 كاستمان 
داراي 1كاستمان 

، يك2كاستمان 
در 2در پروفاز  

و 1هاي  استمان
صورت فامينه در

  .هستند

ي سفيد بدون د
Tهاي  لنفوسيت

خو  توسط بيگانه
 ريختن محتويا

عدم پاس. شوند  ي

هاي پتاسيم از ط

سنجش

يا هيپوكامپ، يك
  . دارد

اي با تالام  كناره
ز مغز مياني قرار

اي، هر ياخت خته
هاي دنا، اطم ول

موارد در ارتباط

حشرمانند ديگر 

هاي مكانيكي ص ه
بنابراين تعد. ارد

هاي پش ن ياخته

بين كرة چش يك
شوند متمركز مي

بي شم فرد نزديك
كة زرد بيشتر مي

حاصل از تقسيم
ختة حاصل از ك

ختة آغازكنندة ك
.شوند م دور مي

تمان و كاي رش
ص كنند تا به  مي

موارد، نادرست ه

هاي ، گويچهTي 
شندة طبيعي و ل

زا وامل بيماري
ها با ائوزينوفيل 

 خوني خارج مي

ه يل عمل، يون

    
 

 .رست است
اسبك مغز يا: ت

 يادگيري نقش
سامانة: ادرست

رة مخ و بالاتر از
 .رست است

در چرخة ياخ: ت
ز سلامت مولكو

ساير مو: ادرست
 .رست است

در مگس هم: ت
  .كند

گيرنده: نادرست
 عدسي وجود د
ي مگس درميان

 .رست است
در افراد نزدي: ت

بكيه م جلوي ش
در چش: نادرست

صلة عدسي از لك

 .رست است
هاي ح ياخته: ت
تن در يا هر فام. 

در ياخت: ادرست
ي خواهري از هم

 .رست است
در فرآيندهاي: ت

روع به باز شدن
ساير مو: ادرست

 .رست است
هاي لنفوسيت: ت

هاي كش فوسيت
همة عو: نادرست

.خواري نيستند
هاي  از مويرگ
 .سترست ا

هنگام پتانسي: ت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .3
گزينة درست
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هاي نا گزينه
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ك تنظيم مي
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موهاي حسي
در 1گزينه  .3

گزينة درست
لكة زرد، در

هاي نا گزينه
دوربين، فاص

  .شود مي
در 2گزينه  .3

زينة درستگ
(n) دارند.
  .است
هاي نا گزينه

هاي فامينك
در 4گزينه  .3

گزينة درست
ها شر تن فام

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
لنف. شوند مي

هاي ن گزينه
خ قابل بيگانه
سفيد، فقط

در 2گزينه  .3
گزينة درست
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تحـرك،   ـم 

 سـاركومر    
ـتر انـرژي     

ستند، براي 

زي انجـام   
. شده اسـت 

هـاي   سـيد  

) سـمپاتيك 

ت قلـب و   

را تشـكيل    

د و سـپس   

غشاي پايه 

.  قرار دارد
در اطـراف  

س از تبادل 

ationgroup

ماهيچة افراد كـ

سـمت وسـط ه  
هـاي كنـد بيشـ

اي تند هس هيچه

هـوا صـورت بـي  
خواني تشكيل ش

تـر، از اس يطـولان 

س(حـس   ش هـم 

سـمت  خـون بـه      

هـاي زاينـده ر ه 

كننـد  نمـو مـي      

پوششي توسط غ

ي دريچة بيضي
د. م نقشي ندارند

دا ناهمنام و پس

140(  

در م. شوند م مي

رشتة اكتـين بـه
تاره. متري دارند

ت به تارهاي ماه

ص جزية گلوكز به
هاي استخ ياخته

 براي انقباض ط

شود، بخش دن مي

هـدايت جريـان

ودة دروني لايـه

وده شـروع بـه
  .شوند ص مي

هاي بافت پو خته

خوان ركابي روي
ص رنگ اجسام

يكي دو ذره ابتد

19/12/1 هشتمة 

  .شوند  مي

ند و كند تقسيم

 جهت حركت ر
ميتوكندري كم

  .ست

ي بيشتري نسبت

رسد، تج نميچه 
، كلاژن و ي)دني
ها ماهيچه. سازند

ت آرامش در بد

ـداد تـنفس و ه

هاي تو فت ياخته
  .د

ـاي خـوني و رو
ي جنين مشخص

ياخ. ه قرار دارند

بخش پهن استخ 
وند و در تشخيص

دهد بار الكتر مي

)2(  

10  

مرحلة(م تجربي 

رژي وارد ياخته

ض به دو نوع تن

ن سر ميوزين و
ر ميوگلوبين و م

ست بيان شده اس

ن و ميتوكندري

كسيژن به ماهيچ
تئين و مواد معد
س ي خوني نمي

عث برقراري حالت

يش تعـبب افـزا  

ن با تشكيل جف
شو مي ن ساخته

هـ شـود، رگ  مي
هاي جنسي ندام

گفرشي چند لايه

.چة بيضي است
شو م تحريك مي

ست كه نشان مي

(فيزيك 

ش يازدهم؛ علوم

سيم با صرف انر
  .ستند

س سرعت انقباض
  .د

 جهت خم شدن
رهاي كند، مقدا

  .رند

بدن انسان، درس
  .ت هستند

داراي ميوگلوبين
  . اند شده

 و طولاني كه اك
شامل پروتئ(اي  ه

هاي نيادي، ياخته

، باع)اراسمپاتيك

گام ورزش، سـب

ن انسان، همزمان
ي مختلف جنين
ربان قلب آغاز م
تهاي ماه سوم ان

وشش سنگفت پ
  .شوند

 و دروني، دريچ
ستوانه در نور كم

  .جود ندارد

و سپس دافعه اس
  .ست

سنجش

پتاس -اي سديم 
موارد، درست هس

اي براساس اهيچه
تري وجود دارد
 انقباض تارچه،
ند، نسبت به تار

آور دست مي  به

هار هورمون در ب
نادرستها،  گزينه

اي كند كه د چه
نا كردن ويژه ش

هاي شديد ليت
ي از مادة زمينه

هاي بن ف ياخته

پا(حس   پاد هم
  .دارد گه مي

ب سمپاتيك، هنگ
  .ود

و نمو جنين  شد
هاي ها بافت ز آن

هاي ماه اول، ضر
در انت. شوند  مي

چشايي درون بافت
ش خود متصل مي

ين گوش مياني
اس هاي ياخته.  د

هاي پشتيبان وج

بار ابتدا جاذبه و
مثبت گرديده اس

    
 

ها ز طريق پمپ
ساير مو: ادرست

 .رست است
هاي ما ياخته: ت

اي تند بيشت يچه
هنگام: نادرست

اي تند اهيچهي م
ه تنفس هوازي
 .رست است

نقش هر چه: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
تارهاي ماهيچ  :ت

قامتي مانند شن
در فعال: نادرست

هاي استخواني  غه
ستخواني برخلا

  .كنند ده مي
 .رست است

فعاليت بخش  :ت
باش نگ حالت آماده
اعصاب: نادرست

شو ي اسكلتي مي
 .رست است

در مراحل رش: ت
ه از رشد و تمايز

در انته: نادرست
دست و پا ظاهر

 .رست است
هاي چ جوانه: ت

و بافت زيرين خ
پردة بي: نادرست

كابي دسته ندارد
ه  تعادلي، ياخته

 .رست است
 نيروي بين دو ب
همنام و هر دو م

www.sanjeshse

شوند و ا مي
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
رستگزينة د

تارهاي ماهي
هاي نا گزينه
تارهاي. است

خود را از راه
در 4گزينه  .4

درست  گزينة
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست
حركات استق

هاي ن گزينه
تيغ. شود مي

هاي اس ياخته
چرب استفاد

در 3گزينه  .4
گزينة درست
بدن را در حا

هاي نا گزينه
هاي ماهيچه

در 4گزينه  .4
گزينة درست

دهند كه مي
هاي نا گزينه
هاي د جوانه

در 1گزينه  .4
گزينة درست
به يكديگر و

هاي نا گزينه
استخوان رك

هاي گيرنده
  
  

در 3گزينه  .4
توجه كنيد

ها ه بار با آن

erv.ir
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F F=2
3
4  

q216
4
−

 

Fص F=1  

. گيـريم  مي
  . د

ي يكسـان  

نـدازه بـار   

A ،1ـه  
2 

  .آيد  مي

  وليه

  جديد

=−

ationgroup

q

q+4   

F K1
(4

3
4

= q2× 

−Fص 4
1

 خالص

 منفي در نظر م
q = −2 باشد 9

از طرفي براي. رد

ن الكتريكي با ا

ن هر بار در نقطـ
دست و ميدان به

حالت او: 
  
حالت ج: 

q−9 1

140(  



q

q q
+

− 

− 


4

q) (

a

+ × −
2

4
4

q24 16 =

 F= 6
1

 خالص

را q2مثبت و 
q19 يعني بايد 

خور تر رقم مي ك

وجه كنيد ميدا

است، ميدان 
يثاغورث اندازه دو

19/12/1 هشتمة 

, F F



=



2

q)
k= ×3

4

q  6 2 = μ

خالص

  

 

را م q1مثلاً . ت
 بودن بار است،

ك به بار كوچك
  :ها باشد فاصله

حال تو. ض كنيد

A ،r2تا نقطه 
يدان خالص از في

 ك

  

11  

مرحلة(م تجربي 

F F−1 1
25

1 

k
q

a
×

2

2

Cμ  

F =2
8

باشد  1

q
F K

r
= 3  

q
? | |

q
= =2

1
 

ن بار دو ذره است
برابر 9 ميدان، 

له دو بار و نزديك
نسبت ف 2 توان 

E =   

 
 

  

فرض ′E آن را 

چون فاصله ت. د
، ميAها در نقطه 

  
  خالص

  خالص
  خالص

مشترك

برابر 4
3

  برابر 1

ش يازدهم؛ علوم

Fخالصيد  
8 
 

.q

r

′3
2

16برابر 
3

ه، ناهمنام بودن
برابر بودن 9مه 

لص، خارج فاصل
يد نسبت بارها

q
K

r
= 2

( x) + =12

از rدر فاصله  1

رابطه عكس دارد
ه مود بودن ميدان

OE E′= خ 4

AE (= خ 2
A /E E= 2 خ 5

( )22

?

(

سنجش

)ي  , , )3 4 ، باي5

  :گيريم ره مي

.  

حقق فرض مسأله
ودن فاصله، لازم
شدن ميدان خال
توسط دو بار، باي

(x) x =3

Cμ1ار فرضي 

 فاصله از بارها ر
وده و به دليل عم

E E′ ′− =3

/E ) ( E′ +2 1 5
E′

( )23

  برابر 9

    
 

 .رست است

عداد فيثاغورثي

روش نسبت بهر

.است 6و  5ين 
 .رست است

ن داد لازمه تح
 دليل يكسان بو
 ناهمنام، صفر ش
 ميدان حاصل ت

cm= 6  

 .رست است
سهولت، ميدان با

يم و با مجذور
بو Oن در نقطه 

E )′ 2

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

با توجه به اع

در ادامه از ر

كه عددي بي
در 3گزينه  .4

توان نشا مي
از طرفي به
براي دو بار
شدن اندازه

در 1گزينه  .4
به منظور س

رابطه مستقي
برابر ميدان آ

erv.ir
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O

A

E

E
= 2  

V
ΔΔ =  

U 2Δ = 

 نيروهـاي    

V
ΔΔ =  

EW W+  

39 1 −×  

V خازن  

U1 خازن  

C =  

 
 

U   جديد=

R
A

= ρ  

V A= × 
m

V
ρ = 

  

  برابر 2

  برابر

ationgroup

/

E

E ( )

′
=

′
1
52 5
2

U
U

q

Δ
 Δ

62 2 1 −× × 

 در ايـن خـلال

EU | W

q q

Δ =

W K K2= −

= ×1
2 W3 +

E.d 4= = ×

C.V= =21
2

A

d
= κ ∈

= U2قبلي 2×

l
A

A R

ρ
 =

l V×  = 5
m = ρ×

  .مت است
P R .I=  

  برابر 2

ب 4   برابر 4

 هوا

 هوا

140(  

%
)

= =2 45

 

V q= Δ ×

J54 1 −= × 

طبق فرض. شد
  :گيريم ه مي

E
|

  | W

EK W1  +

(−× × ×31 1

/
31 2 5× × ×

−= × ×1 4 12 

  :شود ي

U

J× μ =2 4 

l

R

−ρ ×= 4 1
4


−× ×75 1 5

V m×  =

دن مقدار مقاوم
I R =2

  برابر 2

  برابر

19/12/1 هشتمة 

OE =4

 :كي تأثير دارد

J  

حركت كرده باش
كار و انرژي بهره

E | V q= Δ ×

W m(
1
2+ =

)− 2 24 2

v31 1− = 

( )− × =6 21
برابر مي 2خازن 

U C.V21
2=

Jμ  Δ4  

− × = ×
7 5 5 1

−= × 725 1
× ×38 1 25

برابر بو 4 نشانه
r= 4

2   

 هوا

12  

مرحلة(م تجربي 

A% E4 

 پتانسيل الكتريك

ر جهت ميدان ح
از قضيه ك. دهند
33 1= × ×

  (v v )2 2
2 1−

mJوا W+9

Jμ2 
الكتريك خ ب دي

U U UΔ = −2

m−7 21

m3  

/
−× =71 

، ن ن توان مصرفي

برابر 2

ش يازدهم؛ علوم

ي، تنها اختلاف

 باردار مثبت در
د ه كار انجام مي

63 1 −× × 

mJ= 6 هو

  :يم

ت خازن، ضريب

U J= μ1 2 

 

/ kg m2

برابر بودن 4لذا 

سنجش

  .تر است وچك

انسيل الكتريكي

كه ذره ن است
 هوا بر روي ذره

EW 9 1= ×

  .است )

W  3= − 

ن را محاسبه كني

K بين صفحات

J

 :فراموش نشود

m g= 2  

يكسان است و ل

 هوا

    
 

%6  از آن كو
 .رست است

 تغيير انرژي پتا

 .رست است
ش سرعت ذره آن
 نيروي مقاومت

J3−

+( كار ميدان 

mJ3
 .رست است

يير انرژي خازن

=ن عايق با  2

 .رست است
د مقاومت ويژه ف

 .رست است
ري از كل مدار ي

www.sanjeshse

اين يعني 
در 4گزينه  .5

در محاسبه

در 2گزينه  .5
لازمه افزايش
الكتريكي و

توجه كنيد

در 2گزينه  .5
كافيست تغي

با وارد كردن

در 1گزينه  .5
تبديل واحد

در 3گزينه  .5
جريان عبور

erv.ir
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RV V1 =  

ـه توسـط    

V2 = ε  

V

V

ε=2
1 4

5

 

سبت عكس 
يد جريـان  

توان آن  مي
  

A I= 15  

  
  
  
  
  
 

ationgroup

R
4
5= ε

ل نيـروي محركـ

%
ε = =
ε

5
4 4
5

جريان كل به نس
جه كنيتو.  است

گذرد و م ن نمي
:شود تقسيم مي

IΩ = =5
2 2
3 3

140(  

  :د

ومت دروني، كل

%125  

لذا ج. ي هستند
مت جريان كل

لذا جرياني از آن
ها ت كس مقاومت

A× =2 3 23

19/12/1 هشتمة 

شود  تقسيم مي

نسيل روي مقاو

مي با هم موازي
قسم 6سمت از 

 

  :ت است

 متصل بوده و ل
ي، به نسبت عك

13  

مرحلة(م تجربي 

ها ها بين آن مت

نبود افت پتانل 

6همي و   اهم
6   ،قس 1اهمي

  .همي است

I I′ = − 1
6 

I  كل =

R (= 6كل  

I  كل =

ولت 6ت دروني 

هم ن مقاومت به
 3  اهم موازي

  كل
  كل

ش يازدهم؛ علوم

 به نسبت مقاوم

دليل فر شده و به

  .نج است

3اهمي،  2  اه
 سهم مقاومت 

6 مقاومت   اه

/I I= =5
6 

/ A= 6
|| || )

Ω1
6 3 2



  

/
V

R
 =6

سيل روي مقاومت

سط مسير بدون
اهم و 15ومت 

ك
ك

سنجش

، نيروي محركه

 جريان مدار صف
 

سن ش مقدار ولت

2سه مقاومت 
پس. شود م مي

ريان عبوري از

/ A5

+ + =3 2 15

ε=  ε =15

شود افت پتانس ي
rI   

سمت راست توس
 كل بين دو مقاو

    
 

صل بودن كليد،

باز شدن كليد،
 :شود  داده مي

افزايش 25%ي 
 .رست است

ت واضح است س
ها تقسيم ين آن

 جريان كل و جر

Ω5  

V= 9

 .رست است
ساله مشخص مي

I= = 2 6
اهمي س 15مت 
پس جريان. ود

www.sanjeshse

در هنگام وص

ولي هنگام ب
باتري نشان

كه به معناي
در 4گزينه  .5

با كمي دقت
ها بي مقاومت

I′تفاوت ،

در 4گزينه  .5
از فرض مسا

I A = 3
دو سر مقاوم
را حذف نمو

erv.ir
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ي تقسـيم   

Aل I=  

ش ولتـاژ دو  
فته و عبور 

R كل اوليه  
  كل ثانويه 

P

P

    

  
  

R  كل=

P R=كل  

P RΩ =2  

  مورد سؤال

  
 

  اوليه

  ثانويه

ationgroup

اهمـي 6همـي و  
  .گردد ي

I Ω− =16 كل 3

با افزايش. است 
R نيز قرار گرف

R (= +1 6 3
R ( ||=2 6 3

V
P

R

V
P

R

2
1

1
2

2
2

1

1

= =

= =

/( || ) +4 4 5
/RI = ×2 2 5

RI (= ×2 12 2

? =
2
 درصد م

140(  

اه 12دو شـاخه  
اهمي تقسيم مي 

/ /− =3 5 2

R3ت متغير 
2 سر مقاومت 

) || ( )+ =3 6
) ( || )+ =3 3 6

/

18 18 724 5
18 18 814

× =

× =

/= Ω5 2 5
I2  

/I) I=2 21 52 

/

/

I

I
× =

2

2
5 1

2 5
  
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ها بين د مقاومت
16دو مقاومت 

 كل 

 كل 

 لايي

I16  

A5

ه افزايش مقاومت
 ولتاژ بيشتر دو

/= Ω4 5
= Ω4

.   د
 w

 w

2

1








2

= × =1 15  

14  
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نسبت عكس م ه
ت مساوي بين د

R ( ||= 12 6
V

I
R

= =

I شاخه بالا =

AΩ = ×6
1 12

 :همي است

تري و در نتيجه
يابد و همين مي

كند تغيير مي 9 

%= 2  

  كل

  كل

ش يازدهم؛ علوم

ريان كل ابتدا به
نسبت اهمي، به 1

) + + =6 4 2

A= =3 31



A=1 كلI
1
3  

/A A= 5  

اه 16ن مقاومت 

مت متصل به با
ي نيز افزايش م

  .شود  مي

w

سنجش

جر. شود سم مي
12دي به شاخه 
Ω1

A

يان كل و جريان

ج، افزايش مقاوم
وعه اتصال موازي

موجب R2ت 

    
 

 .رست است
ت ساده شده رس
پس جريان ورود

متر، تفاوت جري

 .رست است
سنج ش عدد ولت

سهم ولتاژ مجمو
تري را از مقاومت

 .رست است

 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
صورت مدار به

سپ. شود مي

جريان آمپرم
  

در 1گزينه  .5
لازمه افزايش
سر باتري، س
جريان بيشت

در 3گزينه  .5

در 2گزينه  .6

erv.ir
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ض ميـدان  
.  

  

B = μ  

N = 6
12
2

  

سو  ي درون

xF B=1  

yF B=2 

F خالص 

م انحـراف  

E BF F=  

ationgroup

طيسي در معرض
.جي همسو گردد

N
.n.I (= μ

/
−× ×41

2
 

/
−× ×71 

قي سيم، نيرويي

x.I.l.sin =53
y.I.l.sin =37

= + =8 12 2

پس لازمه عد. 

B E. q =

140(  

ر دو قطبي مغناط
با ميدان خارج 

N
).I N

l


1 = =1
84
  

نيز، بر مؤلفه افق

= × × ×5 2 1 
= × × ×1 2 1

N2

جهت هم است ف

q= VBsin
1

19/12/1 هشتمة 

  .سيم است

 توجه كنيد هر
N)ن  S)←

B.l

.I
=

μ

125=حلقه   

لفه قائم ميدان ن

/ N=8 8
/ N× =6 12

طيسي در خلاف

9

15  

مرحلة(م تجربي 

ي به مركزيت س

  .ت

حال كافي است
دار متناظر به آن

كند و مؤلف رد مي

  

كتريكي و مغناط
  :اندازه باشند م

ش يازدهم؛ علوم

اي دايرهدان سيم 

طرف جنوب است

ح. رف چپ است
كند كه برد ي مي

سو وار وي درون

.سو است  درون

صل از ميدان الك
 مغناطيسي هم

سنجش

ميد. گيريم ك مي

ط ر بالاي سيم به

طر رون حلقه به
گيري اي سمت ه

 قائم سيم، نيرو

ه دست راست،

ست، نيروي حاص
دان الكتريكي و

    
 

 .رست است
ست راست كمك

ن مغناطيسي در
 .رست است

ن مغناطيسي در
 خارجي به گونه

 .رست است

 .رست است
 ميدان بر مؤلفه

  .د

با توجه به قاعد

 .رست است
قاعده دست راس

ميدت كه نيروي 

www.sanjeshse

در 4گزينه  .6
از قاعده دس

جهت ميدان
در 1گزينه  .6

جهت ميدان
مغناطيسي

در 1گزينه  .6

در 4گزينه  .6
افقي  مؤلفه

كند وارد مي

هر دو نيرو ب

در 2گزينه  .6
با توجه به ق
ذره آن است
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E

V
B

=  

ه اشـتراك     

  Cu29  و

ي زيرلايـه،     

Mn :[A

Fe [A=
  

CaCO3   

LCO24   

  
 

ationgroup

E

B −=
× 4
4

2 1
 


ش، الكتـرون بـه

نين دو عنصـر

و عـدد كوانتـومي

  .ت

/

/

Ar] d s

Ar] d s

5 2

6 2
3 4
3 4

CaΔ⎯⎯→3

/

molCO
O

lCO
×2

1
22 4

140(  

m

s
= × 62 1

در واكـنش. ـكند 

را دارند، همچن 

دارنـد و d3ه،  

Mnن  است 2+
Mn :

Fe :[A

+

+

→

→

2

3

aO CO (g+ 2

O molC

O mo
×2

2

1
1

19/12/1 هشتمة 

m

s

  .د

  

شـ ثر ضربه مـي 
  .ند

Cr :[Ar]

Mn :[Ar

24

25

ها چون زيرلايـه

  :تاب درسي

مانند آرايش يون
[Ar] d

Ar] d

5

5
3

3

  g)

CaCO

lCO m
×3

2

1
1


)2(  

16  

مرحلة(م تجربي 

ي درست هستند

  ب درسي
FeO C+ →

  .د

در اث Ge -شكند
P3 كن توليد مي

 

/ /

/

] d s

r] d s





5 1

5 2
3 4
3 4

ه تند و همگي آن

كتا 3و  2، 1ي 
  .ت

  .ه سبزرنگ
F  

شود كه م يل مي

( 

gCaCO

molCaCO
3
3

 

(شيمي 

ش يازدهم؛ علوم

كتاب درسي 2ه 

كتاب 8و  7هاي  
Fe CO→ + 2

دهد تشكيل مي 
  .كند مي

ش  اثر ضربه نمي
3− يون فسفيد 

 .اده شده است

Mn25  آرايش

Cu :[

Zn :[

29

3
هست 

ها  متن آزمايش
استنادرست  3

ي رنگ است نه
FeOشود نه  ي

[Ar] d3 تبدي

)ملاً موازنه است
  :پردازيم  مي

g

g
×3

3

1
75
   ص

 ص

سنجش

 و حاشية صفحه

 شده در صفحه
2براي كربن  2

Sرد آنيون  −2

توليد م −Clنِ 
 براق دارد و در

فسفر P. كند ي
رد بالا توضيح دا

nو  Cr24صر 

/

/

[Ar] d s

[Ar] d s

1

1
3 4
3 4





و 19يه صفحه 
و  1ست و مورد 

Fe( قرمز آجري
Fe( تشكيل مي

5صورت  به 4د 

كام(كنيم  سي مي
يل، به حل آن

ناخالص142=/
خالص

    
 

 .رست است
با توجه به متن

 .رست است
هاي ذكر ويژگي

1ش در صفحه 
 Sn و گوگر 2+
يونِ Clرسانا و  

است كه سطح
كاتيون توليد نمي

ها در سه مور ن
 .استرست 

ة چهارم دو عنص

راي آرايش 
s

s





1

2

  .ت
 .رست است

شكل دوم حاشي
درست است 4و  2

3(OH)سوب 
3(OH)سوب 
Fe در مورد 3+

 .رست است

 واكنش را بررسي
فاده از كسر تبد

/ص g8 143

www.sanjeshse

  
  
  

 
در 4گزينه  .6

همة موارد ب
در 1گزينه  .6

با توجه به و
معادله واكنش

قلع كاتيون
2 (Si نيمه
3 (Al فلز ا

ك. گذارد مي
ويژگي آ) 4

در 2گزينه  .6

زيرا در دورة

Zn3 دار

d = است 2
در 4گزينه  .6

با توجه به ش
2تنها مورد 

ر): 1(مورد 
ر): 3(مورد 

آرايش يون

در 4گزينه  .7
ابتدا موازنه
حال با استف

ناخالص
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ل بـه حـل    

/ molA1 5   

  ده درصدي

Al2 جرم 

/ LS86 4  

Q =132  

Q mc= 

C H +3 6   

CH −3  

  .ي دارد

ationgroup

 از كسر تبـديل

Al (SO )2 4 3

بازد =

O (= ×2 3 2 2

/

mol
SO

L
×3

1
22 4

  . مراه است

J θ =12 5

cΔθ132

CH
H O

CH


+ 


2

CH CH= 2

الكلي) OH(لي 

  عملي
  ظري

140(  

سپس با استفاده

molS

molAl (
×

2

3
1

×1 

) (+ ×27 3 16
lSO m

LSO m
×3

3

1
3

رماي زيادي هم
  

 

,θ =2 2 

c= × ×5 3

H CH

H CHOH

− −
−

3 2

3

  :ماييم
H O+ →2 2

عامل  د چون گروه

مقدار عم
مقدار نظ

CH C−26 7

19/12/1 هشتمة 

Al (SO2 س 4

SO

(SO ) m
×3

4 3

2
1
  :م

/

/
= ×86 4

1 8
 

  .مود
/) g m=6 1 2

molAl O

molSO
×2 3

3

  .ر است

ديد و با نور و گر
N سفيد است

م      
 و   
ل  

 اده بودن است

Δθ = −2

/ 88  

CH OH (

H CH (−
2

3

1
2
 

C نم را رسم مي

|
OH( )

CH CH→ −3

2
الكلي وجود دارد

CH37

17  

مرحلة(م تجربي 

) A⎯⎯→3

/ lSO

molSO
=3

3

22 4

كنيم محاسبه مي

/× =1 85 7 

 SO3 اقدام نم
mol

g Al O

molAl O
× 2

2

1 2
1


پس انجام ناپذير
  .ت

شد Naش كلر با 
N  مانندNaCl

ه سـاختار رسـم
سـمت چـپز   

يـلسـه گـروه مت  

نفي، نشانه گرما

− = −5 3  

/9  

Al است.  

)

)

1
2

.شده است داده
Cساختاري  H3 6

   
|
H

H CH− 2

محصول ا 2وليد 

ش يازدهم؛ علوم

Al O SO+2 3 3

/ LSO=1 8 

زده واكنش را م

%7 86

توان از طريق ي

O
g A

O
=3

3
131

Na است پس <
ده درست است

واكنش 12فحه 
NaIي تيره ولي 

C بـا توجـه بـه
گـذاري بايـد ا ه  
س 4، 3، 2هاي  ن

من

C m = 5

l فلز مورد نظر 

د 1ؤال محصول 
نيم و فرمول س

CH يا    3−

ل آب احتمال تو

سنجش

O3كنيم  نه مي

O3دار نظري    

زده درصدي، باز

Al O2 هم مي 3

Al O2 3

  :يري عناصر
Feرا فعاليت 

ا آرايش داده شد
ا طبق شكل صف

Fe O2 اي قهوه

Cهپتن   H1 2 
ن دارد و شـماره
م شود روي كربن

  . دو گانه دارد

g5
Q  

هاي مسئله، ده

كه در گزينه سؤ
كن ته و كامل مي

| |
H OH

CH C H− −

C H3 و مولكول

    
 

 .رست است

 واكنش را موازن
  :ردازيم

مقد

فرمولِ بازفاده از 

3به مقدار گرم 

 .رست است
پذي رتيب واكنش

ادرست است زير
رست است زيرا
رست است زيرا

O3ادرست زيرا 
 .رست است
-1-تري متيل 

كـربن 7 اصلي 
يوند دوگانه انجام

پيوند 1 شماره 

 .رست است

Qفاده از فرمول 

و دا 9/مقدار 
 .رست است

كند ك  توليد مي
 واكنش را نوشت

( )

H2
1

H6رم ساختاري 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .7
ابتدا معادله
پر مسئله مي

حال با استف

براي محاسب

در 1گزينه  .7
تر با توجه به

نا): 1(مورد 
د): 2(مورد 
د): 3(مورد 
نا :)4(مورد 

در 1گزينه  .7
تر -4،  3، 2

شده، شاخه
نزديك به پي
دارد و كربن

 

در 1گزينه  .7

حال با استف

با توجه به م
در 2گزينه  .7

دو محصول
ابتدا معادله

با توجه به فر
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گرد آلفـا و       

  .شود ي

ـديل و در    

/ gZn2 6  

/ m4   

H
|

|
H

H C− −  

 HΔواكنش

H(CΔ2 

موجـود در   

  .ندارد

ationgroup

مونـه كـه گـوگ
   گرافيت

pHه  < مي 7

Δ  

ل بـه مـول، تبـ
  

molZn
n

gZn
×1

65
molZn

mo
× 16

1


H H
| |

| |
H H

C C H− − −

H(C= Δ و2−

C C)− = 4 

O (و تركيـب م

، اين توانايي را ن2

140(  

لـه همـين دو نم
مانند الماس و 

كند كه  توليد مي

H kJΔ = −4

  . است

سر ضريب تبديل
.نماييم سبه مي

/ mol= 4 

/
kJ

k
olZn

= 6 4

C H→ +3 8

C) H− + Δ8

− =2 332 

OHـروه عـاملي   

2دارند و تركيب 

19/12/1 هشتمة 

ف گوگرد از جمل
.هم است  دو به

نش با آب اسيد
  .ت است

شود  ما آزاد مي

موارد درستمه 

 با استفاده از كس
/ي  g2 را محا 6

lZn

kJ

  

H

H(C H)− 

H=  Δ7  

گـ(لكـل اسـت    

 .ندارند 

روژني با آب را د

18  

مرحلة(م تجربي 

 .ن نيست

هاي مختلف شكل
يانگر تبديل آن
ي دارد و در واكن

رد پايداري درست
صورت گرم ن به

كتاب درسي هم

  

را Znار گرم 
ازاي وليد شده به

/ود  kJ−6 4(

  : كنيم  مي

 = Δ4 2 2 

H(C C)− =

  

يـك ا) 1(شنيز 
  .رست است

C1  
 مولكولي يكسان
شكيل پيوند هيدر

ش يازدهم؛ علوم

  .ن است
 باشد كه چنين

ش شده و دگر ده
بي HΔاوت دو 

ه خاصيت اسيدي
 نه گرماده؛ مور
ر است و مازاد آن

ك 60وير صفحه 

Zn HCl+ 2
شده، ابتدا مقدا 

مقدار گرماي تو

 منفي نوشته شو

 تركيب را رسم

H(C C)Δ − +

=7 352
  

Δ مثبت باشد.

ب موجود در گش
−Oلي  در) −

 )2 (H O1 14
زيرا فرمول. تند

OHتوانايي تش ،

سنجش

  پروپانول 
CH3 پروپانون

داشته OHتا  2

هاي دا ه معادله
ين كم بودن تفا
كسيد نافلزي كه
 دو گرما گيرند،
ي دومي بيشتر

 توضيحات تصاو

l ZnCl→ 2
Δ واكنش داده

شده م مولي داده

 بايد با علامت

ش، ابتدا ساختار

+ × 8 415

/kJ mol  

HΔايد علامت 

ها تركيب ولي آن
گروه عامل(است 

C H O9 و از 16
باهم ايزومر نيست
Hوه عاملي الكلي 

    
 

-2) 2(پانول   
CO CH− −

2 اُل يعني بايد 
 .رست است

  :د
با توجه به: رست

مچنيهستند و ه
اك SO2: درست
زيرا هر: درست
زيرا گرماي: رست

 .رست است
متن و حاشيه و
 .رست است

+Hنه شده  2
HΔينكه مقدار 

م HΔتفاده از 

ش گرماده است
 .رست است

واكنش ΔΗبه 



ت پيوند است با
 .رست است

 به فرمول مولكو
يك اتر ا) 2(انه 

Oفرمول اولي : 
اين دو تركيب ب 
علت گرو اولي به 

www.sanjeshse

پروپ -1) 1(
H3تركيب 

تركيب دي
در 2گزينه  .7

بررسي موارد
در) 1(مورد 

گوگرد بتا ه
ناد) 2(مورد 
ناد) 3(مورد 
در) 4(مورد 

در 4گزينه  .7
با توجه به م

در 3گزينه  .7
معادله موازن
با توجه به اي
نهايت با است

چون واكنش(
در 2گزينه  .7

براي محاسب

چون شكست
در 1گزينه  .8

با توجه) 1
تركيب رازيا

:نادرست) 2
:نادرست) 3
:نادرست) 4
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سـتفاده از  
عادله اصلي 

N (g)22  

( ) CO2 2
( ) C1 2

( ) C3 2
N O+22

 

  

C H5 12  

شـود   ر مي

صـفحه  ) 2

گ خرمـايي      
) ت بيشـتر  

لازم بـراي  

ationgroup

و اسجايي  ه جابه
كه در نهايت مع

) O (g)+ ⎯2
O N+ ⎯22
+ 2O ⎯⎯2

O ⎯⎯→2 2
O N O→2 22

.  

  )ه

O+ →28 5

ت واكنش بيشتر

2(ازي از مـورد  

شـتر پـس رنـگ
غلظـت( بيشـتر    

توانند انرژي لا مي

140(  

وشبختانه نياز به
ها را بنويسيم ك 

N O⎯⎯→ 22
C⎯⎯→2 + 2

CO⎯→ 22

CO2 O+

O

2

كند نميتفاوتي 
  .يابد هش مي

نه ساد(پيچيده 

CO H+2 25 6

ت بيشتر و سرعت
  تاب درسي

سا گرفته و شبيه

ني غلظـت بيش
ـه تعـداد ذرات

داد ذراتي كه مي

19/12/1 هشتمة 

كنيم كه خو  مي
مانده نيم و باقي

(g)

N O22

2

 

C H6 1   
ماند و ت ثابت مي

و فراريت آن كاه

 
هاي پ ي؛ واكنش

 O2

 و برخورد ذرات
كت) 79صفحه  

برگ. كنش بيشتر

ت ماده است يعن
در نتيجه هر چـ

  
ازي واكنش، تعد

19  

مرحلة(م تجربي 

استفاده 3و  2
 كم و حذف كن

12سيكلو هگزان 
تاور آن تقريباً ث

يابد و فزايش مي

 كتاب درسي 8
كتاب درسي 89

  است 8

  . شده است
تر باشد جنبش

2و آزمايش  80
باشد سرعت واك

يشتر بودن ذرات
ها است د ظت آن

.ش بيشتر است
سا ن انرژي فعال

ش يازدهم؛ علوم

، 1ن از معادله 
ها را از طرفين ك

C شود نه س مي
كند، گشت ي نمي

م مولكولي آن اف
. 

89جه به صفحه 
9ف سوم صفحه 

8 مول اكسيژن 

ها ارائه ت واكنش
كه هر چه بيشت

0صفحه ) 4(رد 
ح تماس بيشتر ب

اشد دلالت بر بي
بودن غلظ يشتر

جه سرعت واكنش
ه با كاهش دادن

H+ 6

سنجش

 و با توجه به آن
ست كه مشترك

  .ست

Cصورت  H12 18
ت مولكول تفاوتي

كند، زيرا جرم ي
.كند  تفاوت نمي

ست است با توج
توجه به پاراگراف

:نيم
( +5 و تعداد 6

مؤثر بر سرعت 
ها است ك واكنش

ه از آزمايش مور
ه سطحكه هر چ

 غلظت بيشتر با
بي NO2يشتر 

يشتر و در نتيج
اي كه يزگر ماده

HCl

    
 

 .رست است
 اصلي را نوشته

فقط كافي اس. د
  .د

 .رست است
ن به فرم مقابل ا

ص مولكولي آن به
به اينكه قطبيت
ريت آن تغيير مي

 آروماتيكي آن
 .رست است

  :ر موارد
درس) 3و ) 2، ) 

ا تدرست است ب
 .رست است

كن ش را موازنه مي
6=(آورده  11

 .رست است
ه يكي از عوامل
 دما بر سرعت و

سازي شده شبيه
 سطح تماس، ك

  رسي
 غلظت، هر چه

بر تعداد ذرات بي
خوردهاي مؤثر بي
 كاتاليزگر، كاتالي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .8
ابتدا معادله

ضرايب ندارد
ماند باقي مي

در 3گزينه  .8
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فرمول م) 1
با توجه ب) 2
تنها فرار) 3
خاصيت) 4

در 3گزينه  .8
بررسي ساير

)1موردهاي 
ناد) 4(مورد 

در 2گزينه  .8
ابتدا واكنش

هاي فرآ مول
در 4گزينه  .8

در هر گزينه
اثر: 1مورد 

بر گرفته و ش
اثر: 2مورد 

كتاب د 80
اثر: 3مورد 

بيشتر دال ب
احتمال برخ

اثر: 4مورد 
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ش عدد مرتب ش

وره قرار دارد و 

و لايه الكتروني د

  .شده است

ف است زير مقدا
مولي يا ضسبت 

   mol

l
→6

              mol

l
                  

ها  نسبت مول
عادله واكنش  

O2

O
(

R
(

Δ=
Δ2


O RO= 22

lC

A mo
× 224

1
 

19/12/1 هشتمة 

.شود  بيشتر مي
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ترتيب افزايش ا به

زديكي انتهاي دو
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9
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 سرعت واكنش

علت  رويم به  مي
 درست زيرااملاً

در نز Eي دوره و 
  .يه دارند

تر  هر دو كوچك
  

د كه در آن اشار

Aشود كه ماده 

ي تشخيص و به

دهنده نفي نشان

مقدار غلظ

مقدار غلظ

m

l.m
−× 33 1

  .ست

mlC8 

ش يازدهم؛ علوم

هد و در نتيجه

 به راست پيش
كا(يابد  هش مي

  .كمتر است
در ابتداي Bست 

سه لاي Bو  Eر 
از Iت و شعاع 

 بزرگتري دارند
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  .ست
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ش دار مشخص مي
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سنجش

د ند افزايش مي

 هر چه از چپ
، شعاع اتمي كاه
ز آن دو عنصر ك

 B تر اس كوچك
ارد ولي دو عنصر

كمتر است Hاز 
 زيرا عدد اتمي

كتاب د 84و  83
خوردگي كند اس
 متفاوت انجام م

   كتاب
ان ا در واحد زم

 استفاده از نمود
درحال توليد شد

 . شود سبه مي

ار غلظت مصرف

نسبت به NOد 

    
 

ش را داشته باشن
 .رست است
اي  جدول دوره

يش عدد اتمي،
از A31شعاع : 
از Eزيرا شعاع  

 لايه الكتروني د
ا Kزيرا شعاع : 

 الكتروني دارند
 .رست است

3مطالب صفحه 
سرعت خ :رست
با سرعت: رست
طبق متن: ست

زيرا بايد: رست
 .رست است

به اين سوال با
فرآورده و د Cو 

روي نمودار محاس

مقدا

 .رست است

ت متوسط توليد

 .رست است
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ئم خود را بيشتر
  .شد
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منافذ و فض ه در
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درصد 1/ر از 

    
 

 .استرست 
 زمين مركزي،
 .رست است

ورشيد تابش قائ
ندتر خواهند شد

 .ترست اس
براساس منشأ و

 .رست است
ودات دريايي ما
 .رست است

ي، آبي است كه
برداري است هره

 .رست است

 .رست است
يانگر فرونشست

 .رست است
هاي عم ي پروژه

 .رست است
كربناتي مانند كل

 . رست است
هاي د  كه سنگ

 بتن يا ساير مص
 .رست است

با جيوه در مينام
 .رست است

ي با مقدار كمتر

www.sanjeshse
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هاي بلن سايه

در 2گزينه  .9
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در 4گزينه  .9
بقاياي موجو

در 3گزينه  .9
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قنات قابل به

در 1گزينه  .9
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ها بي فروچاله

در 3گزينه  .9
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در 2گزينه  .1
در شرايطي
محافظي از
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 را ديد، كه توسط

19/12/1 هشتمة 

اند ي ايجاد شده

 .شوند
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مرحلة(م تجربي 

  .د

هاي فشاري نش

ش گارها ثبت مي

ش يازدهم؛ علوم

كنند مي را ايجاد 
  

رده كه توسط تن

توسط لرزه نگ )

سنجش

  :الف و د، زيرا 
 مزمن تنفسي ر

.كنند شتري مي

خور  آهكي چين
  

(S,P) دروني 

    
 

 .رست است
مورد : اند از رت

هاي رخ بيماري
رما را بازتاب بيش

 .رست است
آ توان لايه ي هاي
.اند شدهبريده   ،

 .رست است
ي پس از امواج
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ها گر غبار -
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در 3گزينه  .10
امواج سطحي
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